Осиповичи. «Не оставляйте детей одних». ГУО «Ясли-сад №11 «Зорачка» г.Осиповичи»

В рамках II-го этапа республиканской акции «Не оставляйте детей одних» работник Осиповичского районного отдела по чрезвычайным ситуациям провел профилактическую беседу в ГУО «Ясли-сад №11 «Зорачка» г.Осиповичи» с родителями.

Тема, по которой происходила беседа инспектора группы пропаганды и взаимодействия с общественностью Осиповичского РОЧС Александра Токарева с родителями – детский травматизм. В ходе беседы с родителями были разобраны основные правила и примеры, которые снизят шанс получения травм. После чего работник обратил внимание родителей на их собственную безопасность в доме, во время сна, для чего порекомендовал в каждой жилой комнате установить автономный пожарный извещатель.

По окончанию выступления работником МЧС были розданы листовки «Не оставляйте детей одних» родителям.

Инспектор ГПиВсО Осиповичского РОЧС Александр Токарев

